
          令和５年度　学校生活アンケート(保護者対象）結果
1年生保護者：228名、2年生保護者：185名、3年生保護者:175名回答

設問１　お子様の様子から、向陽高校での学校

　　生活が充実していると感じられますか。

1年生 2年生 3年生

はい 170 113 116

どちらかといえば、はい 51 62 49

どちらかといえば、いいえ 5 8 7

いいえ 0 1 2

合計回答者数 226 184 174

設問２　向陽高校はお子様の教育に熱心に取り

　　組んでいると感じられますか。

1年生 2年生 3年生

はい 140 84 102

どちらかといえば、はい 83 94 63

どちらかといえば、いいえ 2 4 9

いいえ 0 0 1

合計回答者数 225 182 175

設問３　向陽高校の学習指導に満足されてい

　　ますか。

1年生 2年生 3年生

はい 119 70 96

どちらかといえば、はい 95 96 63

どちらかといえば、いいえ 8 13 12

いいえ 1 1 3

合計回答者数 223 180 174
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設問４　向陽高校は学習内容の疑問点など、お子様

　の質問に適切に対応していると感じられますか。

1年生 2年生 3年生

０～１時間未満 82 58 81

1時間～２時間未満 129 108 80

2時間～３時間未満 8 10 13

３時間以上 0 1 1

合計回答者数 219 177 175

設問５　向陽高校は保護者の皆様への連絡、情報

　提供を適切に行っていると感じられますか。

1年生 2年生 3年生

はい 106 65 79

どちらかといえば、はい 105 94 80

どちらかといえば、いいえ 17 23 16

いいえ 0 0 0

合計回答者数 228 182 175

設問６　向陽高校は進路情報を適切に示していると

　感じられますか。

1年生 2年生 3年生

はい 139 87 79

どちらかといえば、はい 85 89 81

どちらかといえば、いいえ 2 6 14

いいえ 0 1 1

合計回答者数 226 183 175
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